

# 比赛期间,这些路段实施交通管控!

新报讯(草原云·北方新报记者 艾文涛)

8月11日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,2025敕勒川草原半程马拉松赛将于8月17日(星期日)8时在敕勒川草原举办,比赛期间部分路段实施临时交通管控。

比赛起终点为:内蒙古少数民族群众文化体育运动中心。行进线路为:内蒙古少数民族群众文化体育运动中心→Y371乡道(原生态路)→敕勒川草原内部道路→奎素村南路→敕勒川国际会展中心北侧道路→呼和塔拉东街→内蒙古少数民族群众文化体育运动中心。

为确保比赛安全、有序进行,交管部门依法于8月17日上午比赛期间,对以下道路采取临时交通管控措施,禁止机动车、非机动车通行。

一、8月17日7:00至8:50,Y371乡道(原生态路)内蒙古少数民族群众文化体育运动中心北侧段,临时禁止机动车、非机动车单向通行。

二、8月17日7:30至10:30,奎树村南路临时禁止机动车、非机动车双向通行。

三、8月17日7:30至10:30,敕勒川国际会展中心北侧道路,临时禁止机动车、非机动车双向通行。

四、8月17日7:30至11:00,呼和塔拉东街从野马图路路口至敕勒川国际会展中心,临时禁止机动车、非机动车双向通行。

届时,上述路段的道路交通出行将受到影响。请广大市民提前做好出行计划,合理选

择出行时间、线路,交通管理支队将根据比赛进程及时恢复道路通行。

## 第三届民族地区优秀美术作品交流展走进呼和浩特

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠 实习生 耿江涛 安格旭) 8月12日上午,“石榴结硕果 和美新时代”第三届民族地区五城市美术作品交流展在呼和浩特市文化馆一楼拉开帷幕。本次展览汇聚南宁、呼和浩特、喀什、银川、山南五地100幅优秀美术作品,作为巡展的重要一站,呼和浩特站展览将持续至8月25日。

开幕式在马头琴迎宾表演中拉开序幕。本次展览由南宁市文化广电和旅游局、银川市文化旅游广电局、呼和浩特市文化旅游广电局、喀什地区文化广播电视台和旅游局、山南市文化和旅游局联合主办,南宁市群众艺术馆、呼和浩特市文化馆等单位承办,广西艺术学院美术学院等单位协办。

呼和浩特市文化馆美术部工作人员杨畅告诉记者,本次展览作品涵盖中国画、油画、水彩画等多个门类,内容聚焦民族团结进步、乡村振兴、城市建设与民俗风情四大主题。其中,既有对少数民族地区风土人情的深情刻画,也有对乡村振兴的生动记录,更有对民族团结的热情礼赞。作为巡展的重要一站,展览期间还将组织艺术家交流、作品导赏等活动,为观众搭建起深度体验民族文化魅力的平台。

南宁市群众艺术馆副馆长廖斌表示,此次巡展的主要目的是让各民族地区的百姓能在家门口就欣赏到其他民族地区的艺术佳作。

本次巡展还将陆续在喀什、银川、山南等地举办,预计覆盖观众超10万人次,成为推动跨区域文化交流、增进民族情感的重要纽带。

The poster features a green background with a grid pattern. At the top left is the logo for "中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY". To its right is the logo for the Chinese Chess Federation (中国象棋协会 CXA). The main title "好运弈棋来" is written in large, bold, white characters. Below it, the subtitle "2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛" is also in white. A QR code is located at the bottom left. The text "请扫描活动二维码, 参与活动 赢取精美礼品" is at the bottom center. The bottom right corner contains the slogan "公益体彩 乐善人生". The bottom of the poster includes a horizontal line with various lottery-related icons and text.

## “暑期乐在家”系列公益活动启动

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 实习生 白一楠) 8月10日,呼和浩特市回民区钢铁路办事处咱家社区与呼和浩特市老牛儿童探索博物馆联袂推出的“暑期乐在家”系列公益活动启幕。首期无人机主题体验活动率先登场,为孩子们的假期注入了满满的科学能量。

活动当天,15个亲子小组在内蒙古工业大学航天学院志愿者的带领下,开启了奇妙的无人机探索之旅。“大家知道无人机为什么能飞起来吗……”志愿者用孩子们听得懂的语言,将空气动力学原理、无人机构造等知识娓娓道来,一个个生动的比喻让抽象的理论变得鲜活,孩子们的眼睛里闪烁着好奇的光芒。

当志愿者操控着无人机完成盘旋、俯冲、悬停等一系列动作时,现场瞬间沸腾起来。“哇!它像小鸟一样灵活!”“快看,它悬在半空不动啦!”孩子们的欢呼声此起彼伏,科学的种子在惊叹中悄然萌芽。在实践环节,志愿者们化身耐心的“飞行教练”,一对一手把手指导,起初还有些紧张的小家伙们,在鼓励声中逐渐找到感觉,当自己操控的无人机成功升空、平稳飞行时,脸上绽放出满满的成就感。

活动结束后,意犹未尽的孩子们围坐一起,叽叽喳喳分享着心得,家长们也纷纷点赞。“这样的活动太有意义了,不仅让孩子玩得开心,还能接触前沿科技,真是太棒了!”一位家长高兴地说。

据了解,这是“暑期乐在家”系列活动的开端。接下来,咱家社区将持续联动各类公共服务机构,推出更多元、更优质的活动,让孩子们的假期在探索与欢乐中绽放更多可能,真正实现“乐在家门,学在暑期”。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 本店不向未成年人销售彩票及兑奖

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票服务号